3AJTAHUA J1JIA 9-ro KITACCA
(2022-2023 yueoHblii rox)

3aganme 5
3agaua 1

B HexoTOpOM MarasmHe IpoJaroTCs KPACHbBIE U 3eJICHBIC SI0JIOKH, KOTOPHIE, B
3aBUCUMOCTH OT COpTa, MOTYT OBITh CIaJAKUMHU WM KUCIBIMH. B Hadame mHs
KpacHbIX 070K ObT0 54% OT 0O0IIEero KoaudecTBa, KUCTBIX - 46%, a clagkux
3eneHbIX s10710K — 23%. B kakom ciyyae y mepBoro noxkymnatesis 00bIlie MaHCoB —
BBIOpaTh 3€JIEHOE SIOJIOKO CPelin KUCIBIX, WU CIAJAKOE S0JI0KO CpeIu 3eICHBIX ?

Pemenue.

3enennie 1070k cocTaBisAlOT  100-54=46 mnpoueHToB OT  00IIero
Koan4decTBa. Tak KaK ClaJKUX 3CJICHBIX 100K — 23%, KUCIIBIX 3€JICHBIX 010K 46-
23=23 npoueHta. BeposTHOCTb BbIOpaTh 3€JI€HOE SI0JIOKO Cpeld KUCIBIX paBHA
OTHOIIICHHUIO KOJIMYECTBA KUCIIBIX 3€JICHBIX SOJOK K OOIIEMY KOJIUYECTBY KHCIIBIX
10710k, TO ecTh 0,5. BeposaTHOCTH BBIOpATh ClaaKOe SOJI0KO Cpeu 3eJeHBIX paBHA
OTHOIIICHHIO KOJIMYECTBA CIAKUX 3€JICHBIX S0JIOK K 00IIeMYy KOJIUYECTBY 3€JICHBIX
s10J10K, TO ecTh cHOBa 0,5. Takum 00pa3oM, yKka3zaHHbIE BEPOSITHOCTU PABHBI.

OTBeT: aHChI PABHBI.
3anayva 2

N3 nynkTtoB A 1 B 0olHOBpEeMEHHO BBIXOJST JBa MEMIEX0/a U JABUKYTCS C
OJIMHAKOBOM CKOPOCTHIO V KM/4 TIO JOporam, nepecekaronmmcsi B Touke O mon
yriioM B 60°. Uepe3 CKOJIBKO BPEMEHHU IOCIE Hauyajla JBWKECHHUS TMElIEeXOIbl
OKaXYTCS Ha KpaTdalIlieM pacCTOSHWUU IpPYyr OT Jpyra, X 4YeMy paBHO 3TO
paccrosinue, eciin AO=a km, BO=b km?

Pemrenue.

ITepBorii memexoa gocturaeT Touku O 3a BpeMs t; = a/v, BTOpol — 3a
Bpems t, = b/v. [lycte a < b. Uepes Bpemst t < t; mepBbIil memexoy OyaeT Ha
pacctostHuM a — vt oT Touku O, a BTOpOil — Ha pacctossHuu b — vt ot Touku O.
[To Teopeme KOCHHYCOB KBaJIpaT paCCTOSTHUS MEXKIy TeniexoaMu Oy1eT paBeH

d?(t) = (a—vt)? + (b —vt)? — (a — vt)(b — vt)
= v2t?2 —v(a + b)t + a? + b? — ab.
[Tyctb t; < t < t, (mepBsIit nemexon noctur Touku O, a BTopoi emé Het). Torma
nepBbI memexos OyaeT Ha paccTosHuM vt —a oT Touku O, BTOpOM — Ha



paccrossHud b — vt or Touku O, & KBaapaT PaCCTOSIHHS MEXIY IeNIeX0 aMu
OyJIeT paBeH

d?(t) = (vt — a)? + (b — vt)? + (vt — a)(b — vt) = d?(¢).
Ecmu t > t,, nepBblil niemexoa OyaeT Ha pacCTosIHUU vt — a oT Touku O, BTOpOU
— Ha paccTossHUM vt — b oT Touku O, KBaApaT paCcCTOSHHUS MEXIY IMEIIeX0daMu
OyJner paBeH

di(t) = (vt — a)? + (vt — b)? — (vt — a)(wt — b) = d?(t)
PaccrosiHre Mex Iy memexoaaMu Oy1eT HauMEHBIIIMM, KOTia HauMEHBIIAM OyieT
kBagpaT paccrosuusa. d?(t) — ksagpathuHas (YHKIMS, OHA HPMHAMAET
HauMeHblee 3Hauenue npu t* = (a + b) /2v,

(a 4b) +(b 4(1) _(a b)4(b a):Z(b—a)z-

TakuMm 00pa3oM, KpaTyaiiilee pacCTOSHIE MEKIY IEIIEX01aMH PABHO
V3
d=—1|b—al.
b -al
Oteer: (a + b)/2v 4acos, V3|b — a|/2 xunomerpos.

d?(t*) =

3amaua 3

Pemmre pedyc. bykBol u 3BE310ukmu 0603HavaroT 1udpel ot 0 10 9 (JIF0).
Pasnuynble OyKBBI COOTBETCTBYIOT Pa3IMUHBIM U(pam.

JIETO
X JIETO

k* %k %k % Xk
k* %k %k %k Xk

% %k %k %k X%
* 3k k ok ok

* % x x JJETO

Peienue.

ITycTh x — yeTbIpex3HauHOE 4nclio, 3amudpoBandoe ciaoBom JIETO. Ilycts
Y — 4eTbIpeX3HayHOE 4YHWCJIO 3alu(poBaHHOE 3BE3I0YKAaMH B pe3yibTare
BbIUHCIICHUHU. Torga

x2=y-10*+x,
x(x—1)=vy-10* =y-2%.5%

UYucna x 1 X — 1 B3aUMHO IIPOCTBIE, TO3TOMY OJHO M3 HUX JenuTcs Ha 2* = 16, a
BTOpOE — Ha 5% = 625. TakuM o6paszom,



x=16a,x —1=625bnumx —1 = 16a, x = 625b,
Yucia a U b B3aMMHO TIPOCTHIE, IPUYEM a HE JACIUTCA HA 5, b He nenuTcs Ha 2.
Kpome Toro, 3 < b < 15, Tak kak 625b — 4eTbIpeX3HAYHOE YHUCIIO.
B nepBom ciyuae mocnensss mudpa gucina x — 1 — 5, moaTomy nociensss mudpa
gyucna X — 6. Tak kak 625 = 16 * 39 + 1, B mepBoM city4ae moaydaeM
16a — 625b =1,
16(a —39b) = b + 1.
Enuncreennoe nemoe uuciao b € [3,15] Ttakoe, uto b + 1 genurcs Ha 16, 310
b =15, o ectb x = 9376 (npu 3ToM a = 39b + 1 = 585).

9376
%9376

56256
65632
28128
84384

87909376

Bo BTOpOM cityuae
16a — 625b = —1,
16(a—39b) = b — 1.
[Moaxoasmux 3Ha4eHnuit b HeT.

OtBert: JIETO=9376.
3anaua 4

ITpu Bcex 3HAYEHUAX MApaMeTpa a PEIINTE CUCTEMY
{ ax + |y — 1| =1,
x+aly—1)=3a—-2.

Pemenne.
O603HaunM t = y — 1, OJIy4UM CUCTEMY
ax + |t]| =1,
{x + at = 3a — 2.
W3 BTOpOro ypaBHEHUs BhIpakaem

x =3a—2—at,
CJIeTOBATEIBHO,
3a2 —2a—a’t+|t| =1,
a’t—|t| = (a—1)(3a + 1).
[Iycte t = 0
(a?-1Dt=(a—-1)Ba+1)
Ecmm a = 1, paBeHCTBO cripaBeyinBO npu Jro0oMm t. [Tomydaem pemeHus cucTeMbl



y=21l,x=1-y.

Ecmum a = —1 ypaBHEHHE pEIIEHUN HE NUMEET.
Ecmma # +1,t = Ba+1)/(a+ 1),
3a+1
a+1 7
ecmma < —lwuma = —1/3,
_t+1_3a+1+1_4a+2
Y= Ca+1 Ca+1’
3a+1 2
x=3a—2—a = — .
a+1 a+1

[Iycte t < 0
(@a?+Dt=(a—-1Ba+ 1),
. (a—1)@Ba+1)

a?+1 ’
1
t<0np1/1—§<a<1,
_(a—l)(3a+1)+1_4a2—2a
B a?+1 Coat+1’

(a—1)@Ba+1) 4a-—-2
a’+1 Caz+1
OrBer:a < —1:. x=-2/(a+1),y=(4a+2)/(a+ 1);
—1 < a < —1/3: peuienuii HeT;
a=-1/3:x=-3,y=1;
—1/3 <a <1-pBapemenus, x =—2/(a+1),y=4a+2)/(a+1Dmu
x=(4a—-2)/(a?+ 1),y = (4a® — 2a)/(a® + 1);
a = 1: pemenne — Bce mapsl uncen (x, 1 — x), rae x < 0;
a>1: x=-2/(a+1),y=((4a+2)/(a+1).

x=3a—2—a

3agaua 5

OxpyxHocTt pagumycoB 5 u 10 kacatorcs BHemtHUM oOpasom. Haitmute
TJIOMIAN YETHIPEXYTOJIbHUKOB, OTPAaHUYEHHBIX TPEeMs OOIIMMH KacaTelbHBIMU K
ATUM OKPYKHOCTSIM U NMPSAMBIMH, COCTUHSIOIIUMHI TOUYKH KaCaHUSI.

Pemenue.
[lycte O; u O, - ueHtphl okpyxkHoctel, A, B, C, D, M — Touku kacanus, S, Ku L
— TOUKM TepecedyeHusi KacaTenbHbIX. HalileM MIomanan 4YeTbipexyrojibHUKOB
ABLK u LKCD.



SA =SB, SC = SD, cnenosarensno, AC = BD.
Tak xkak AASO, = ABS0,, ACS0O, = ADSO,, npsimas SO, — OGuccekTpuca yria S u
npoxoauT 4epe3 Touky 0. Kpome Toro, tak kak tpeyroibHuku ASB u CSD
paBHOOenpeHHbIe, npsiMast SO,
nepreHuKyJsipHa npsameiM AB u CB, ipssimblie AB n CB napajuienbHbIe.
Takum obpazom, ABDC — paBHOOeIpeHHAs TpaIeIusl.
Tpeyronsuuku ABO; u CD 0O, momo0HBbI,
AB A0; 5 1
cD €0, 10 2
Hanee, AK = KM = KC, BL = LM = LD. Takum o6pa3oM, KL — cpeaHsis TuHUS
tpaneuuu ABDC v KL = AC.

Onyctum neprnenaukyyisip 04 N Ha npsmyto CO,.
0,N =/10,0,]2 —|N0O,|2 = /(5 + 10)2 — (10 — 5)2 = 10v/2 = AC.
AB+CD 3-4B 20v2 40V2
L= = =10v2, AB=——, (D=——.

2 2 3 3

1 10V2
CH =E(CD —AB) =T

Bricota AH tpaneunu ABDC paBHa

/ 200 40
AH=\/AC2—CH2= 200—T=?

Takum 00pa3zom,

1 AH 10 50v2 500v2
1 AH 10 70v2 700v2

Otget: 500v/2/9, 700+/2/9.



